

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

24 ИЮН 1965

Дневник
ИСКУССТВ

ТЕАТРЫ С БЕРЕГОВ ВОЛГИ...

РАССКАЗЫВАЮТ ГЛАВНЫЕ РЕЖИССЕРЫ

В ПЕРВЫХ числах июля в Москве начнутся гастроли двух горьковских творческих коллективов — Театра драмы и Театра кукол.

...Драматический

Заслуженный деятель искусств РСФСР
Б. ВОРОНОВ

— Для любого творческого коллектива, приезжающего в Москву, гастроль — серьезный экзамен. Вполне естественно наше волнение, когда мы готовились к поездке в столицу.

Многолетняя история театра (а ему уже 166 лет) связана с замечательными литературными именами, среди которых имя Горького вот уж более полувек занимает главное место. В столице будут показаны два горьковских спектакля — «Дачники» и «Фальшивая монета».

Мы живем в городе, известном своими славными революционными традициями. В драме горьковчанки Т. Глебовой «Сестры Нечаевы» рассказывается о тех, кто был зачинателем революционного движения в Нижнем-Новгороде.

В сценической редакции романа Мельникова-Печерского «На горах» рассказано о страшном мире волжских богачей, о мрачных старообрядческих снитах, об изуверских религиозных сектах, которых немало было в старом Заволжье.

Обширно представлена и наша современность. Первый спектакль, который будет показан 2 июля на сцене Малого театра, — это инсценировка романа Д. Павловой «Совесть».

Театр познакомит москвичей с пьесой Кировского драматурга Ю. Петухова «К морю-океану».

Среди других работ, которые увидят москвичи, — «В день свадьбы» В. Розова, «104 страницы про любовь» Э. Радзинского, инсценировка романа австралийской писательницы Д. Кьюсан «Жаркое лето в Берлине», сценическая композиция документальной повести Ю. Германа «Операция «С Новым годом!» и др.

...Кукольный

Ю. Елисеев

— ПЕРВАЯ афиша театра кукол в Нижнем-Новгороде появилась в 1928 году. В отличие от многих периферийных кукольных театров наш коллектив обладает редкой стабильностью труппы.

Раньше мы ставили спектакли только для детей. Но в последние годы играем и для взрослых. Три «взрослые» постановки увидят москвичи в помещении Театра имени К. С. Станиславского, где 9 июля начнутся наши гастроли. Это «Божественная комедия» И. Штока, «Прелестная Галатейя» венгерских сатириков В. Гадора и С. Дарваша и «Жирофле-Жирофля» Н. Адуеда и А. Арго.